

మే 24కు పాలిసెట్ వాయిదా



హైదరాబాద్ మార్చి 20(నిఘా న్యూస్) సార్వత్రిక ఎన్నికల నేపథ్యంలో పాలిటెక్నిక్ కామన్ ఎంట్రన్స్ టెస్ట్ ను వాయిదా వేస్తున్నట్లు సాంకేతిక విద్యాశాఖ పేర్కొంది. షెడ్యూల్ ప్రకారం మే 17న పాలిసెట్ నిర్వహించాలి అని ఉన్నది. ఎంట్రన్స్ టెస్టును మే 24వ తేదీకి వాయిదా వేస్తున్నట్లు రాష్ట్ర సాంకేతిక విద్యాశాఖ, శిక్షణ మండలి కార్యదర్శి ఏ పుల్లయ్య తెలిపారు. దేశవ్యాప్తంగా లోక్ సభ ఎన్నికలు ఏడు దశల్లో నిర్వహించనున్న విషయం తెలిసిందే. తెలంగాణలో నాలుగో విడుతలో ఎన్నికలు జరుగనున్నాయి. నాలుగో విడుతలో మే 13న లోక్ సభ ఎన్నికల పోలింగ్

మిగతా 2లో..

website: www.kalamnigha.com
e-paper: www.kalamnigha.in
ప్రపంచ నలు మూలల్లో
ఇక నుండి ఎక్కడైనా, ఆన్లైన్ డిజిటల్ లో
కలం నిఘా ను చదవండి, చదివించండి.
కలం నిఘా
కలం... మీ వెంట..

హైదరాబాద్ : గురువారం 21 మార్చి 2024

తెలుగు దినపత్రిక

సంపుటి: 13, సంచిక : 351, పేజీలు : 8, వెల :4/-

Published From: Hyderabad, Karimnagar, Nizambad, Warangal, Vijayawada, Tirupathi, Kurnool, Vishakapatnam



తప్పించుకు తిరుగుతున్న కవిత భర్త అనిల్

- కవిత కేసులో అనిల్ సహకరించడం లేదు
- అనిల్ సహకరిస్తే కవిత త్వరగా బయటకు వస్తుంది
- బిజెపి ఎంపి ధర్మపురి అర్వింద్

2లో..

ప్రజాపాలన అంటే ఫక్తు రాజకీయమేనా!

కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంపై కెటిఆర్ విమర్శలు



హైదరాబాద్ మార్చి 20(నిఘా న్యూస్) రైతులంటే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి ఎందుకింత చిన్న చూపు అని భారాన కార్యనిర్వాహక అధ్యక్షుడు కెటిఆర్ ఎక్స్ వేదికగా సీఎం రేవంత్ రెడ్డిని ప్రశ్నించారు. పంటలు ఎందుకున్నా పట్టించుకోలేదని వడగట్టే ముంచెత్తినా కన్నెత్తి చూడటం లేదని విమర్శించారు. దిల్లీ పెద్దల చుట్టూ ప్రదక్షిణలు తప్ప

గల్లీలో రైతులు కన్నీళ్లు కనిపించవా వాళ్ల ఆర్డనాదాలు వినిపించవా ఎన్నికల గోల తప్ప అనో, కష్టాలు పడుతున్న త్రామికులపై కనికరం లేదా సీట్లు ఓటే పంచాయితీ తప్ప అన్నదాతలు ఆత్మహత్యలు చేసుకుంటున్నా అదుకోరా అంటూ విమర్శలు సంధించారు. ప్రజాపాలన అంటే 24/7

మిగతా 2లో..



మళ్ళీ సొంతగూటికి మాజీ గవర్నర్ తమిళిసై

తెలంగాణ గవర్నర్ గా రాధాకృష్ణన్

హైదరాబాద్ మార్చి 20(నిఘా న్యూస్) తెలంగాణ గవర్నర్ గా సీట్ రాధాకృష్ణన్ ప్రమాణస్వీకారం చేశారు. రాజీభవన్ లో రాష్ట్ర వైకోట్ట ప్రధాన న్యాయమూర్తి జస్టిస్ ఆలోక అరాధే ఆయనతో ప్రమాణం చేయించారు. ప్రస్తుతం యార్వండ్ గవర్నర్ గా ఉన్న రాధాకృష్ణన్, అదనంగా

- ప్రమాణ స్వీకారానికి హాజరైన సీఎం రేవంత్ మంత్రులు
- ఇప్పటి వరకు బాధ్యతలు చేపట్టిన ముగ్గురు కూడా తమిళనాడు వారే

మిగతా 2లో..



తొలి విడత 102 లోక్ సభ స్థానాలకు నోటిఫికేషన్

ఏప్రిల్ 19న జరిగే ఎన్నికలకు నామినేషన్లు షురూ

న్యూఢిల్లీ మార్చి 20(నిఘా న్యూస్) ఏప్రిల్ 19న పోలింగ్ జరగనున్న లోక్ సభ తొలి విడత ఎన్నికల కోసం నోటిఫికేషన్ విడుదలైంది. ఈ మేరకు కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం నోటిఫికేషన్ జారీ చేసింది. నోటిఫికేషన్ జారీతో బుధవారం నుంచే నామినేషన్ల పత్రీయ ప్రారంభం అయింది. బీహార్ మినహా తొలి విడత

మిగతా 2లో..



ఇద్దరు చిన్నారులను హత్య చేసిన వ్యాపారి ఎన్ కౌంటర్



నిబంధనలు ఉల్లంఘిస్తే చర్యలు ఎంతటివారినైనా వదిలిపెట్టే ప్రసక్తే లేదని రాష్ట్ర ముఖ్య ఎన్నికల అధికారి ముఖేష్ కుమార్ మీనా అన్నారు. ఇప్పటి వరకు 46 మంది వాలంటీర్లు, ఒప్పంద ఉద్యోగులను విధుల నుంచి తొలగించామన్నారు. వాలంటీర్ల ఎన్నికల విధుల్లో పాల్గొంటే తీవ్ర చర్యలు ఉంటాయని మరో

మిగతా 2లో..

46 మంది వాలంటీర్ల తొలగింపు

బ్యాంకుల్లో అనుమానాస్పద లావాదేవీలపై నిఘా

రాష్ట్ర ఎన్నికల అకారులను ఆడేశించిన కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం

న్యూఢిల్లీ మార్చి 20 (నిఘా న్యూస్) సార్వత్రిక ఎన్నికల సంరంభానికి తెర లేచింది. ఈ నేపథ్యంలో ఓటర్లను ప్రలోభ పెట్టేందుకు వివిధ పార్టీలు, అభ్యర్థులు డబ్బు విరివిగా సంపాదించే అవకాశాలు ఉన్నాయి. ఎన్నికల ప్రక్రియ సాగుతున్న వేళ, బ్యాంకుల్లో అనుమానాస్పదంగా సాగే ఆర్థిక లావాదేవీలపై నిఘా పెట్టాలని కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం అధికారులు జారీ చేసింది. ఈ

మిగతా 2లో..

కిషన్ రెడ్డి ఓటమే రేవంత్ లక్ష్యం

విఆర్ఎస్ లో ఫలించని భుజిగింపులు కాంగ్రెస్ బాట వట్టనున్న ఎమ్మెల్యేలు సికింద్రాబాద్ జరిలో దానంను నిలిపేందుకు కనరత్తు



2లో..

